

DRAGOS 900-T

- Motore brushless 800 W
- Struttura in tecnopolimero ad alta resistenza
- Velocità variabile in 4 posizioni + TURBO AIR
- Impugnatura ergonomica
- Selettore di velocità
- Grilletto comando progressivo
- Bocchettone aria rinforzato
- Griglia protezione ingresso aria
- 800 W brushless motor
- High resistance technopolymer structure
- Variable speed in 4 positions + TURBO AIR
- Ergonomic Hand grip
- Speed selector
- Trigger with progressive speed
- Reinforced air nozzle
- Air inlet with safety grid
- Motor sin escobillas de 800 W
- Estructura de tecnopolimero de alta resistencia
- Velocidad variable en 4 posiciones + TURBO AIR
- Empuñadura ergonómica
- Selector de velocidad
- Gatillo de comando progresivo
- Boquilla de aire reforzada
- Rejilla de protección de entrada de aire

- ✓ **PROFESSIONAL LINE**
- ✓ **POWER MAX 800 W**
- ✓ **BRUSHLESS MOTOR**
- ✓ **BEST QUALITY**
- ✓ **HIGH POWER**
- ✓ **HIGH TECHNOLOGY**
- ✓ **EASILY DISASSEMBLED**



Dati tecnici	Technical data	Datos técnicos	
Dimensioni	Dimensioni	Dimensioni	100 x 18 x 31 cm
Peso	Weight	Peso	2,5 kg
Tipo di motore	Motor type	Tipo de motor	Brushless - 800 Watt
Portata d'aria massima	Maximum air flow	Flujo de aire máximo	950 mc/h
Velocità d'aria	Air speed	Velocidad del aire	65 m/s - 234 km/h
Alimentazione	Power supply	Suministro	Li-Ion battery
Batteria consigliata *	Recommended battery *	Batería recomendada *	DRIVE 2004.S - 20,1 Ah
Voltaggio nominale	Rated voltage	Voltaje nominal	50,4 V
Autonomia media della batteria	Autonomy battery life	Autonomía media de la batería	1 working day

Soffiatore elettronico DRAGOS 900-T completo di cavo di collegamento (* batteria NON INCLUSA)
 Electronic blower DRAGOS 900-T with connection cable (* battery NOT INCLUDED)
 Soplador electrónico DRAGOS 900-T completo con cable de conexión (* batería NO INCLUIDA)

Cod. 1040421



Barra LED indicatore di velocità
 Selettore di velocità (4 velocità) + "TURBO AIR"
 LED speed display
 Speed selector (4 positions) + "TURBO AIR"
 Indicador de velocidad a través de LED Bar
 Selector de velocidad (4 posiciones) + "TURBO AIR"

Batteria multifunzione
 Multifunction battery
 Batería multifunción



DRIVE
2004.S



5,9 kg

A richiesta
 On request
 Bajo pedido

Cod. 2060404

DRAGOS 900-T

- Moteur sans balais de 800 W
- Structure en technopolymère haute résistance
- Vitesse variable en 4 positions + TURBO AIR
- Poignée ergonomique
- Sélecteur de vitesse
- Déclencheur de commande progressif
- Entrée d'air renforcée
- Grille de protection d'entrée d'air
- 800 W brushless motor
- High resistance technopolymer structure
- Variable speed in 4 positions + TURBO AIR
- Ergonomic Hand grip
- Speed selector
- Trigger with progressive speed
- Reinforced air nozzle
- Air inlet with safety grid
- Bürstenloser 800-W-Motor
- Struktur aus hochbeständigem Technopolymer
- Variable Geschwindigkeit in 4 Positionen + TURBO AIR
- Ergonomischer Griff
- Geschwindigkeitswähler
- Abzug mit progressiver Geschwindigkeit
- Verstärkte Luftdüse
- Lufteinlass mit Schutzgitter

- ✓ **PROFESSIONAL LINE**
- ✓ **POWER MAX 800 W**
- ✓ **BRUSHLESS MOTOR**
- ✓ **BEST QUALITY**
- ✓ **HIGH POWER**
- ✓ **HIGH TECHNOLOGY**
- ✓ **EASILY DISASSEMBLED**



Données techniques	Technical data	Technische Daten	
Dimensions	Dimensioni	Maße	100 × 18 × 31 cm
Poids	Weight	Gewicht	2,5 kg
Type de moteur	Motor type	Motortyp	Brushless - 800 Watt
Débit d'air maximal	Maximum air flow	Maximaler Luftstrom	950 mc/h
Vitesse de l'air	Air speed	Luftgeschwindigkeit	65 m/s - 234 km/h
Source de courant	Power supply	Spannungsversorgung	Li-Ion battery
Batterie recommandée *	Recommended battery *	Empfohlener Akku *	DRIVE 2004.S - 20,1 Ah
Tension nominale	Rated voltage	Nennspannung	50,4 V
Durée de vie moyenne de la batterie	Autonomy battery life	Durchschnittliche Akkulaufzeit	1 working day

Souffleur électronique DRAGOS 900-T complet avec câble de connexion (* batterie NON INCLUS)
 Electronic blower DRAGOS 900-T with connection cable (* battery NOT INCLUDED)
 Elektronisches Gebläse DRAGOS 900-T komplett mit Anschlusskabel (* Akku NICHT ENTHALTEN)

Cod. 1040421



Indicateur de vitesse barre LED
 Sélecteur de vitesse (4 vitesses) + "TURBO AIR"
 LED speed display
 Speed selector (4 positions) + "TURBO AIR"
 Geschwindigkeitsanzeige LED-Leiste
 Geschwindigkeitswähler (4 Geschwindigkeiten) + "TURBO AIR".

Batterie multifonction
 Multifunction battery
 Multifunktions-Akku



DRIVE 2004.S
 5,9 kg

Sur demande
 On request
 Auf Anfrage

Cod. 2060404